ﬁlé The world’s favourite lock since 1843

Néa osipa KUALvOpwv aocdaleiac YALE

www.yalelock.it

A ANt Ml LY e Do



" vale

AutAd¢ KUAwdpo¢

KAgdi Teyvitwv

KUpLa Xapoaktnplotika:

@\/‘

OpelXAAKIVO oW HE Vikel dviplopa

KaBe kUAWSPOG 5 KAeLSLA + 1 KAELSL TEXVITN

6 pins

Bida tomoBétnong M5X70

AtodAwva pins KATA TOU TPUTIUATOG O CWHA KaL UTIoSoxn
KAELS 10U

‘EAeyxog avtlypadou KAeSLwv

Kdpta katdyou yla tnv avamapaywyn KAEWSLwY
MTpOOTIVO TTATEVTAPLOUEVO TIPODIA

Juotnua KAWLV KA

Opel@Akivo dviplopa Katomy {tnong

x5
Kwbikog Nepypadn ALOLOTALOELG
2P0#00100005000 Selpd Y2P AuthSc KOAwSpog mm 60 (30-30) NikeA 60 (30-30)
2P0#00120005000 Sewpd Y2P AuthSc KOAwSpog mm 65 (30-35) NikeA 65 (30-35)
2P0#00130005000 Zewpd Y2P AuthSc KOAwSpog mm 70 (30-40) NikeA 70 (30-40)
2P0#00140005000 Selpd Y2P AumAog KUAwSpog mm 70 (35-35) NikeA 70 (35-35)
2P0#00160005000 Selpd Y2P AutAog KUAwSpog mm 75 (30-45) Nikeh 75 (30-45)
2P0#00170005000 Selpd Y2P AUTASS KOAwSpog mm 75 (35-40) NikeA 75 (35-40)
2P0#00180005000 Selpd Y2P AuAog KUAvEpog mm 80 (30-50) Nikeh 80 (30-50)
2P0#00190005000 Selpd Y2P AmAog KUAwvSpog mm 80 (35-45) Nikeh 80 (35-45)
2P0#00200005000 ewpd Y2P AUtASc KOAwSpog mm 80 (40-40) NikeA 80 (40-40)
2P0#00210005000 Selpd Y2P AmAog KUAvSpog mm 85 (30-55) Nikeh 85 (30-55)
2P0#00220005000 Selpd Y2P AumAog KUAwSpog mm 85 (35-50) Nikeh 85 (35-50)
2P0#00230005000 Selpd Y2P AumAog KUAwSpog mm 85 (40-45) Nikeh 85 (40-45)
2P0#00240005000 Selp@ Y2P AutAog KUAwvSpog mm 90 (30-60) Nikeh 90 (30-60)
2P0#00250005000 Zelpd Y2P AutAog KUAwSpog mm 90 (35-55) NikeA 90 (35-55)
2P0#00260005000 Selpd Y2P Authdg KuAwEpog mm 90 (40-50) Niked 90 (40-50)
2P0#00270005000 ewpd Y2P AUtASC KOAwSpog mm 90 (45-45) NikeA 90 (45-45)




" Yale

AutAdo¢ KUAwdpog
KAgdi Teyvitwv

Kw8wog Nepypadn ALOCTAOELG
2P0#00280005000 Sewpd Y2P AutASC KOAwSpog mm 95 (30-65) NikeA 95 (30-65)
2P0#00290005000 Se1pd Y2P AUTAGC KUAWSpoc mm 95 (35-60) Nikeh 95 (35-60)
2P0#00310005000 Selpd Y2P AumAog KUAwvSpog mm 95 (45-50) Nikeh 95 (45-50)
2P0#00320005000 Se1pd Y2P A6 KUAwSpoc mm 100 (30-70) Nikeh 100 (30-70)
2P0#00330005000 Selpd Y2P Auth6c KOAwSpoc mm 100 (35-65) NikeA 100 (35-65)
2P0#00340005000 Selpd Y2P AutAS¢ KOAwSpoc mm 100 (40-60) NikeA 100 (40-60)
2P0#00350005000 Se1pd Y2P AutA6¢ KUAwSpoc mm 100 (45-55) NikeA 100 (45-55)
2P0#00360005000 Selpd Y2P AuA6¢ KOAwSpoc mm 100 (50-50) NikeA 100 (50-50)
2P0#00400005000 Se1pd Y2P AUtA6¢ KUAwSpoc mm 110 (30-80) Nikek 110 (30-80)
2P0#00410005000 Selpd Y2P AmAog KUAwvSpog mm 110 (40-70) Nikehd 110 (40-70)
2P0#00780005000 Selpd Y2P AumAog KUAvEpog mm 110 (35-75) Nikeh 110 (35-75)
2P0#00430005000 Selpd Y2P AutA6¢ KUAWSpoc mm 110 (50-60) Nikek 110 (50-60)
2P0#00480005000 Selpd Y2P AuthSc KOAwSpog mm 120 (40-80) NikeA 120 (40-80)
2P0#00840005000 Selpd Y2P AutAog KUAwvSpog mm 120 (45-75) NikeA 120 (45-75)
2P0#00850005000 Selpd Y2P Authéc KOAwSpoc mm 130 (55-75) Nikeh 130 (55-75)
2P0#00590005000 Selpd Y2P AutAog KUAwvSpog mm 140 (70-70) Nikeh 140 (70-70)




-Yalé

Moo KUAwdpog
KAgbi Teyvitwv

KUpLa Xapoaktnplotika:

OpetydAKIVo cwpa e VikeA pviplopa

KaBe kUAWSPOG 5 KAeLSLA + 1 KAELSL TEXVITN

6 pins

Bida tomobétnong M5X70

AtodAva pins KATA TOU TPUTIUATOG O CWHA KaL UTtoSoxn
KAELS10U

‘EAeyxog avtlypadou KAeSLwv

Kdpta katdxou yla tnv avamnapaywyr] KAeWLwy 17 A
MTpOOTIVO TATEVTAPLOUEVO TIPODIA ]
JUotnua KAWLV KA @

OpeyaAkwvo ¢wviplopa katomw itnong

33

ale

I 1

| 10 +ci-—5_..

Kwdikog Nepypadn ALOLOTACELG

2P5#00100005000 Selpd Y2P Muodg KUAwSpog mm 40 (30-10) Nikeh 40 (30-10)

2P5#00110005000 Selpd Y2P Muodg KUAwSpog mm 45 (35-10) Nikeh 45 (35-10)

2P5#00120005000 Jelpd Y2P Miodg KUAwSpog mm 50 (40-10) Nikeh 50 (40-10)




" Yale

AnAG¢ KUALVOpOG HE MOMOAO
KAgdi Teyvitwv
KUpla Xapaktnplotika:

e  OpelyGAKWVO oW HE VikeN iplopa
KaBe kUAWEPOG 5 KAeLSLA + 1 KAELSL TEXVITN

P

6 pins

KAELWS 10U

Bida tomoBétnong M5X70
AtodAwva pins KATA TOU TPUTIAUOTOG O CWHA KaL UTtodoxn

‘EAeyxog avtlypadou KAeSLwV

e  KApTa KATOXOU yLa TNV avorapaywyr KAEWS v
e  MTMPOOTIVO TIATEVIAPLOUEVO TPOPIA

e JUotnua KAWLV KA

o OpedAkwvo pviplopa Katom {ATtnong

Kw8wog Nepypadn ALOCTAOELG
2P1#00100005000 Selpd Y2P Authdg KUAwSpog e topoAo (kovth mAgupd) mm 60 (30-30K) NikeA 60 (30-30K)
2P1#00120005000 Selpd Y2P AmAOG KUAWSpog pe mopolo (kovtr mAgupd) mm 65 (35-30K) NikeAd 65 (35-30K)
2P1#00130005000 Selpd Y2P AutAog KUAWSpog pe mopolo (kovtr mAeupd) mm 70 (35-35K) NikeA 70 (35-35K)
2P1#00180005000 Selpd Y2P AmAOg KUAWSpog pe mopolo (kovtrh mAeupd) mm 80 (50-30K) NikeA 80 (50-30K)
2P1#00170005000 Selpd Y2P AumAog KUAwSpog pe mopolo (kovtr mAeupd) mm 80 (40-40K) NikeA 80 (40-40K)
2P1#00230005000 Selpd Y2P AmAog KUAWSpog pe mopolo (kovtrh mAeupd) mm 85 (45-40K) Nikeh 85 (45-40K)
2P1#00240005000 Selpd Y2P AutAog KUAwSpog pe mopolo (kovth mAeupd) mm 90 (60-30K) NikeA 90 (60-30K)
2P1#00260005000 Selpd Y2P AutAog KUAWSpog pe mopolo (kovtrh mAgupd) mm 90 (50-40K) NikeA 90 (50-40K)
2P1#00270005000 Selpad Y2P AutAdg KUAwEpog e opoAo (kovth mAgupd) mm 90 (45-45K) NikeA 90 (45-45K)
2P1#00290005000 Selpd Y2P AutAog KUAWSpog pe mopolo (kovtrh mAeupd) mm 95 (60-35K) NikeA 95 (60-35K)
2P1#00340005000 Jelpd Y2P AutAog KUAwSpog e mopolo (kovth mAgupd) mm 100 (60-40K) NikeA 100 (60-40K)
2P1#00360005000 Selpd Y2P AutAog KUAvEpog e mouolo (kovth mAgupd) mm 100 (50-50K) NikeA 100 (50-50K)
2P3#00120005000 Selpd Y2P AA6g KUAvSpog pe mopolo (pakpld mAsupd) mm 65 (30-35K) Nikeh 65 (30-35K)
2P3#00130005000 Jelpd Y2P AumAog KUAwSpog pe mopolo (pakpld mAeupd) mm 70 (30-40K) NikeA 70 (30-40K)
2P3#00160005000 Selpd Y2P AutAOg KUAWvSpog pe mopolo (Hakpld mmAsupd) mm 75 (30-45K) Nikeh 75 (30-45K)
2P3#00170005000 Selpd Y2P AutAog KUAWSpog pe mopolo (Hakpld mAeupd) mm 75 (35-40K) Nikeh 75 (35-40K)
2P3#00180005000 Selpd Y2P AutAog KUAvSpog pe mopolo (pakptd mAsupd) mm 80 (30-50K) NikeA 80 (30-50K)
2P3#00220005000 Jelpd Y2P AutAog KUAwSpog pe mopolo (pakpld mAeupd) mm 85 (35-50K) NikeA 85 (35-50K)
2P3#00230005000 Selpd Y2P AutAog KUAWSpog pe mopolo (LakpLd mAsupd) mm 85 (40-45K) Nikeh 85 (40-45K)
2P3#00260005000 Jelpd Y2P AutAog KUAWSpog e mopolo (pakpld mAgupd) mm 90 (40-50K) NikeA 90 (40-50K)
2P3#00340005000 Selpd Y2P AutAog KUAWSpog pe mopolo (pakpld mAeupd) mm 100 (40-60K) NikeA | 100 (40-60K)




-Yalé

AutAd¢ KUAwSpo¢ e Tteipo yia mopoAo
KAgdi Teyvitwv

Kupla XapaKtnpLoTika:

Ope(AAKIVO CWHOL LE VIKEN dviplopia

KaBe kUALWVOpoG 5 KAelSLA + 1 KAELSL TeEXVITN
6 pins

Bida tomoBétnong M5X70

AtodAwva pins KATA TOU TPUTINHOTOG O CWHA Kal urtodoxn
KAELSL0U

‘EAeyx0oG avTlypddou KAELSLWV

Kaptoa Katdxou ylo TNV avarmapaywyr) KAEWSLwV
MTPOOTIVO TTATEVTAPLOEVO TIPOdIA

YUotnua KAEWwyv KA

OpeydAkwvo dwviplopa Katom Intnong

—————— —

| —

|- C —~—=—B —~

Kwbikog Nepypadn ALOLOTALOELG

2P2#00100005000 Zelpd Y2P KUAWSpog pe meipo yia mopolo mm 60 (30-30P) NikeA [ 60 (30-30P)

2P2#00120005000 Selpd Y2P KUAw6pog e meipo yia mopoAo mm 65 (35-30P) Niked [ 65 (35-30P)

2P2#00130005000 Selpd Y2P KUAwEpog pe meipo yio mopoAo mm 70 (40-30P) NikeA [ 70 (40-30P)

2P2#00160005000 Zelpd Y2P KOAWvEpog e meipo yla mopoAo mm 75 (45-30P) NikeA | 75 (45-30P)

2P2#00180005000 Selpd Y2P KOAwSpog e meipo yia mopoAo mm 80 (50-30P) NikeA [ 80 (50-30P)

2P2#00210005000 Selpd Y2P KOAwSpog pe meipo yio mopoho mm 85 (55-30P) NikeA [ 85 (55-30P)

2P2#00240005000 Zelpd Y2P KOAvSpog e meipo yia mopoAo mm 90 (60-30P) NikeA | 90 (60-30P)




" Yale

/ 4
NépoAa
Kw&kog Nepypadn
0AP0001003 OBAA TOROAO - AVOLXTO XpWwHLO
0AP0001058 OBAA topoAo - Xpuad
0AP00010P2 OBAA TOROAO - ZaTIVE XpWHLO




